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COMMISSION DE DISCIPLINE 

 
Procès-Verbal N° 11 : Séance du Mardi 21/03/2023 

 
- Traitement des Affaires – 

 
CHAMPIONNAT NATIONAL DU FOOTBALL FEMININ 

DIVISION NATIONALE  1 
 SENIORS 

 
09ème journée  Vendredi 17 et Samedi 18 Mars 2023 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

    Affaire N° D33: CFN Boumerdes /ASE Bejaia                                                                                      du 17.03.2023 

Expulsions : 
-TOUZI Yacine Lic N° 92000062(Entraîneur-CFNB) Deux (02) matchs de suspension ferme + 10.000 DA 
d’amende pour contestation de décision persistante. ART 99 

    Affaire N° D34: CSASF Temouchent / ASD Tizi Ouzou                                                                       du 17.03.2023 

R.A.S 

AS Oran Centre Exempt 

    Affaire N° D35: USF Bejaia /CSASFW Oum El Bouaghi                                                                      du 18.03.2023 

 
R.A.S 

 

    Affaire N° D36: WAFA Hassi Messaoud /ALS Batna                                                                           du 18.03.2023 

Affaire en instance jusqu’à complément d’information 

AC Biskra Exempt 
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DIRECTION DE L’ORGANISATION SPORTIVE 

Traitement des Affaires de la 8ème Journée (SENIORS) 

 

Affaire N°D30:Rencontre: ASE Bejaia – AS Oran Centre  

(11/03/2023) 

                    -Après lecture de la feuille de match ; 

                    -Après lecture du rapport de l’Arbitre Principal ; 

                    -Après lecture du rapport de l’ASE Béjaia ; 
 Attendu que : la rencontre n’a pas eu sa durée règlementaire ; 

 Attendu que : la rencontre du championnat Seniors  ASE Bejaia – AS Oran 

Centre programmée le Samedi 11.03.2023 à 11H00 au stade de Béjaia 

(Naceria)  a été arrêté  au début de la deuxième mi-temps suite au départ de 

l’Ambulance ; alors que le score était de deux (02) Buts à Zéro (00) en faveur 

de l’Equipe du ASE Bejaia;  
 Attendu qu’ : en la matière, le Règlement Officiel du Championnat de Football 

Féminin Catégorie Séniors dispose en son Article 20 que « le club qui reçoit 

doit obligatoirement s’assurer de la présence d’une Ambulance durant toute la 

rencontre ;   
 Attendu qu’ : après une attente du délai réglementaire d’un quart d’heure (1/4), 

l’Arbitre Principal constatant effectivement le non-retour de l’Ambulance ; 
annula la rencontre ; 

 Attendu que : dans son rapport, l’Equipe ASE Béjaia a présenté  une lettre 

délivrée par les services de la Protection Civile de la Wilaya de Béjaia justifiant 

le départ de l’Ambulance pour assurer des missions de secours à personnes en 

danger suite à une situation d’urgence conformément aux dispositions du 

« décret exécutif n°19-252 du 16.09.2019 fixant les conditions et modalités 

liées à l’organisation, à la sécurisation et déroulement des manifestations 

sportives dans les infrastructures sportives » ; 
 Attendu que : le départ de l’Ambulance est dû à une force majeure et que 

l’arrêt  de la rencontre ne peut être imputé è l’Equipe recevante ASE béjaia ;   
 Par ces motifs, La commission décide : 

Match A Rejouer.  

Le Club locale ASE Béjaia est tenu de prendre en charge les frais du 

déplacement de l’Equipe de l’AS Oran Centre pour le match à Rejouer. 


